Л.Н.Кулькова (220-059-281)

Тест 

1.  Оперативная память служит для:
А) хранения информации;

Б) для обработки информации;

В) для запуска программы;

Г) для обработки одной программы в заданный момент времени.
         2.  Драйвер – это


 А) устройство длительного хранения информации;


 Б) программа управления одним из устройств;


 В) устройство, позволяющее подсоединить к компьютеру новое внешнее 

              устройство;


 Г) разъем на корпусе системного блока компьютера
3.  Укажите минимально необходимый набор устройств для работы   

     компьютера:

А) системный блок, процессор, монитор;

Б) процессор, ОЗУ, клавиатура;

В) жесткий диск, стример, процессор;

Г) монитор, дисковод, клавиатура, процессор.
4.   Сколько бит в слове «МЕГАБАЙТ»?

А) 8;                             В) 64;

Б) 32;                            Г) 24.
5.   Электронной базой ЭВМ II поколения является:

А) лампы;                               В) интегральные схемы;

Б) полупроводники;              Г) БИС
         6.  Электронная почта (e–mail) позволяет передавать:

         А) только сообщения

         Б)  только файлы

         В)  сообщения и приложенные файлы

         Г)  видеоизображения
7.  При составлении алгоритма для решения уравнения 5ax² + 3вx +c =0 
    аргументами являются:

А) а, в, с;                             В) 5а, в, с;

Б) 5, а, в, с;                          Г) х, D(дискриминант).
8.  Какое из перечисленных свойств относится к свойствам алгоритма:

А) визуальность;                В) аудиальность;

Б) совокупность;                Г) понятность.
9.  Какое из чисел является натуральным:

А) –237;                           В) 50.85;

Б) 567;                              Г) 7,931.
10.  Какой алгоритм называется циклическим:

А) выполнение операций зависит от условия;

Б) операции выполняются друг за другом;

В) одни и те же операции выполняются многократно;

Г) присутствие всех возможных операций в одном алгоритме.
        11.  Что обозначает данный блок:



А) действие;                       В) ввод/вывод;

Б) процедура;                      Г) описание массива.
  12.  Каталог – это:

А) специальное место на диске, в котором хранятся имена файлов;

Б) поименованная область на диске;

В) программа, которая переводит язык программирования в машинный 

     код;

Г) программа, которая служит для подключения устройств ввода/вывода.

13.  Назовите правильную запись имени текстового файла:

А) sigma.com;             В) $ sigma.txt;

Б) sigma.txt;                 Г) SIGMA.SYS
14.  Операционная система выполняет функции:

А) обеспечения организации и хранения файлов;

         Б) организации диалога с пользователем, управления аппаратурой и ресурсами     
              компьютера;

В) обмена данными между компьютером и различными

     периферийными устройствами;

Г) подключения устройств ввода/вывода.
15.  Утилиты – это:

А) это программа, расширяющая возможности DOS по управлению 

устройствами ввода/вывода;

Б) это комплекс программ, обеспечивающий перевод программы, 

написанной на символьном языке в машинные коды.

В) это вспомогательные программы, обеспечивающие сервис 

пользователю при работе на ЭВМ;

Г) это программа, предназначенная для подключения устройств 

 ввода/вывода.
         16.  Какой домен верхнего уровня в Internet имеет Россия:

         А) us;

         Б) su;

         В) ru;

         Г) ra;
17. Что изучает Информатика?

А) «Информатика» изучает конструкцию компьютера, способы его включения 

и выключения;

Б) «Информатика» обозначает совокупность дисциплин, изучающих свойства 

информации, а также способы представления, накопления, обработки и 

передачи информации с помощью технических средств;

В) «Информатика» изучает совокупность программных средств, используемых 

для работы на ЭВМ;

Г) «Информатика» изучает все дисциплины, чтобы использовать их для 

обработки информации.
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